11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2008 15:31:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.11.2008 17:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46789/answer/46790




YBaxaemas AuHa! HeT, Ha peOeHKa 3TO He TOBNHsS€T. Pa3Hble pa3Mephl MOTYT OBITh, €CJTH OTHO
IUYKO 0OJIbIIe UM MeHbllle Apyroro. Eciu pa3Hulla cylecTBeHHa, TO eMy TpeOyeTCs BHIIOTHUTE
Y3u opraHoB MOILIOHKH, IIOCJIe YeTo fejaTh BEIBOOL, IPUHUMATh PELIeHUe - HyKHO JIeYeHUe WU HeT.
Ynauu.



